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bezpečnosti občanov zábradliami podľa potreby 
na jednotlivých úsekoch námestia, konečne sa pre-
pojil prepad pri bývalom družstve zo septika do 
našej kanalizácie (dovtedy tiekol prepad do poto-
ka) a taktiež sa vylepšila účinnosť prečerpávačky 
zmenou technológie. Túto zmenu sme vykonali 
na základe podnetu a následného riešenia OÚ 
životného prostredia a Povodia Váhu. Keď som už 
pri podnetoch, tiež tzv. udaniach, tieto boli hlásené 
aj na ekonomicko-finančnú agendu nášho obecného 
úradu. Boli prevedené viaceré finančné kontroly z  
Ministerstva financií, Úradu pre verejné ob-
starávanie aj Najvyššieho kontrolného úradu. Nič 
závažného nebolo zistené, keď citujem záver správy 
NKÚ:
„Kontrolou zistené nedostatky uvedené v tomto 
protokole o výsledku kontroly v oblasti účtovania o 
aktívach, výdavkoch a nákladoch a indentifikované 
pri triedení výdavkov neboli na základe ich hodno-
ty, povahy a kontextu po porovnaní s tolerantnou 
mierou významnosti považované za významné, 
teda neovplyvnili výsledky vykázané v účtovných 
a finančných výkazoch ako celku. Výkazy boli 
zároveň spoľahlivým podkladom pre zostavenie 
záverečného účtu obce za rok 2011.
Taktiež treba opätovne pripomenúť zriadenie far-
nosti 1. 7. 2012, čím sa ešte rozšírila práca hlavne s 
mládežou a s využívaním jej voľného času.
	 V septembri sa tradične uskutočnili oslavy 
hodov za účasti aj obidvoch družobných obcí z 
Fryčovíc a Polanky Wielky, na ktorých sme spolu 
so županom a jeho zástupcom aj slávnostne otvorili 
a do prevádzky naše námestie s fontánou. Pri ho-
doch by som chcel ešte pripomenúť, že okrem kla-
sického kultúrneho programu by to chcelo doplniť 
napríklad súťažou, čo by reprezentovalo našu obec, 
napríklad pečením husaciny, posúškov, zabíjačkou 
… Treba toto premyslieť, veď sme pred siedmymi 
rokmi pri zavádzaní osláv hodov, ako takých, zv-
ládli aj ťažšie veci.

	 Pred sviatkom Pamiatky zosnulých sa 
uskutočnilo večerné osvetlenie cintorína a chodníka 
„Jarike“, ktoré sa rozvecuje zároveň s verejným os-

	 Už tradične sa v našich zves-
tiach k Vám prihováram, vážení 
občania, a tentokrát je to na konci roka 
2012.
	 Zhrniem práce, ktoré sme 
uskutočnili – išlo hlavne o kolaudáciu 
námestia, chodníkov, zabezpečenie 

vianočné sviatky od 21. 12. do 7. 1. 2013 bude rozs-
vietené do 22.00 hod., potom opäť v zimnom období 
do 20.00 hod.
	 Dňa 17. 11. 2012 sme si pripomenuli 85. 
výročie založenia DHZ v Stráňavách. Oslavy sa 
niesli v dôstojnej atmosfére pochodom dolu obcou 
ku kostolu, kde sa konala slávnostná svätá omša. 
Osláv sa zúčastnili naše družobné obce Fryčovice a 
Polanka Wielka. Ďakujem všetkým, ktorí prispeli k  
dôstojnému priebehu osláv.
	 V týchto dňoch sme rokovali aj so správou  
ciest ohľadom posypu a údržby, hlavne pred 6. hodi-
nou, nakoľko ak by nebola nasledovná údržba preve-
dená, autobusy sa budú otáčať pri materskej škole. 
Došlo k vzájomnej dohode, čo taktiež vyrieši aj jazdy 
motorových vozidiel spod Polomu, pretože doriešenie 
tejto situácie žiadali aj občania bývajúci v tejto časti 
obce. Taktiež som jednal o potrebe údržby, posype  
ciest v celej obci s partiou Stráňavcov. Tí na základe 
dohody zakúpili traktor, radlicu po dohode s obecným 
zastupiteľstvom. Za vopred dohodnutých podmienok 
sa poskytne aj posýpač, čo by konečne doriešilo 
komplexnosť služieb pri zimnej údržbe. Touto cestou 
by som chcel poďakovať tejto partii za ústretovosť a 
ochotu pomáhať obci.
	 Čo sa týka ciest, budeme jednať na základe 
požiadaviek občanov ohľadom kanálov na odvedenie 
dážďových vôd na hlavnej ceste.
Ďalším bodom, ktorý som si dal na začiatku voleb-
ného obdobia je realizácia – zhotovenie knihy o 
Stráňavách tak, aby na hody 2014 bola pokrstená, je tu 
ale zasa problém – financie, ktoré usilovne zháňame. 
Preto prosím o zbieranie dokumentov, fotografií, aby 
v prípade, že sa to bude uskutočňovať, sme boli prip-
ravení a informovaní. Verím, že sa táto vec podarí.	
Taktiež zo strany Farského úradu v Stráňavách  
prebiehajú prípravy na výstavbu fary.
	 Ale čo zatriaslo mnou a hlavne s rodičmi, bol 
štrajk učiteľov v dňoch 26. – 28. 11. 2012 na základ-
nej a materskej škole, ktorí štrajkovali za zlepšenie 
finančného ohodnotenia a zlepšenie pracovných pod-
mienok. Prvou požiadavkou sa nebudem zaoberať, 
je to ich právo, ale pri druhej požiadavke sa chcem 
pozastaviť. Myslím si, že u nás sa na pracovné pod-
mienky naozaj niet načo sťažovať. – ale budiš. Čo ma 
na celom štrajku bolelo najviac, ako aj  viaceré rodiny 
s deťmi, bolo zabezpečenie starostlivosti o deti ZŠ a 
MŠ. Bolo potrebné jednoznačne deti zabezpečiť ne-
jakým spôsobom – turistikou, kultúrou a MŠ mala 
predsa fungovať. Ako som mal vysvetľovať rodičom, 

vetlením, v týchto dňoch do 20.00 hod., cez 
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ktorí nemali kde nechať deti, cho-
dia na smeny za pomerne nízky 
plat, musia na príkaz robiť nadčasy 
oproti pedagógom, keď im ich pra-
covnú dobu môžu len závidieť a 
o voľných dňoch v roku, ktoré 
učitelia majú, môžu len snívať. 
Nechcem viac rozoberať tento 
stresujúci prípad, ktorý postihol 
rodiny v našej obci, ale zo stra-
ny zriaďovateľa budeme rázne 
konať na úrovni ZMOS-u. Veď na 
niektorých školách sa normálne 
učilo. Touto cestou však chcem 
poďakovať obslužnému personálu 
ZŠ a MŠ za prácu, ktorú v týchto 
3 dňoch previedli v prospech ZŠ 
a MŠ. Čo sa týka škôl, vieme, že 
bude vychádzať 43 tisíc devia-
tákov, ale u stredných škôl je ka-
pacita taká, že môžu prijať raz 
toľko žiakov. Našu základnú školu 
navštevuje 152 detí, čo je priemer 
na triedu 16,8 žiaka, čo je alarmu-
júce a hrozí, že keď by ročníky 5 
až 9 odviezli 2 autobusy do Žiliny, 
by bola katastrofa pre deti a obec, 
čo by znamenalo, že by tu bola 
malotriedka s ďalšími nedozier-
nými následkami, napr. využitie 
Eurofondov – vrátenie odobratých 
finančných čiastok na EÚ….
	 Na rok 2012 bolo 
plánovaných prepustiť cca 5000 
učiteľov a zatváranie neren-
tabilných škôl. Keby sa táto si-
tuácia riešila od roku 2002 z 
dôvodu ekonomickej neefek-
tívnosti znižovaním počtov škôl, 
prepúšťaním učiteľov, mohlo 
byť po probléme tak ako v iných 
odvetviach v SR a platy mohli byť 
postačujúce. Píšem o tom z toho 
dôvodu, že v školstve je tak pre-
bujnená prezamestnanosť, ktorú 
nechcela riešiť ani jedna vláda, 
snáď sa ľady pohnú.
	 Záverom mi dovoľte 
poďakovať všetkým spoločenským 
organizáciám, zamestnancom 
obecného úradu, pánovi farárovi za 
spoluprácu a zaželať Vám šťastlivé 
a požehnané vianočné sviatky, 
veľa pracovných úspechov a v do-
brom zdraví prežitý rok 2013.

Štatistika 
 od posledného vydania Stráňavských 

zvestí

Narodení:
•	 Rebeka Buková, Stráňavy 365,		

nar. 31. 8. 2012
•	 Natália Evjaková, Stráňavy 333, 	

nar. 1. 9. 2012 
•	 Viktória Kubičková, Stráňavy 137, 	

nar. 17. 9. 2012 
•	 Rebeca Verešová, Stráňavy 311,	

nar. 17. 9. 2012
•	 Lea Paurová, Stráňavy 413, 	 	

nar. 7. 10. 2012 
•	 Natália Harapášová, Stráňavy 139, 	

nar. 15. 10. 2012 
•	 Filip Šugar, Stráňavy 135, 	 	

nar. 12. 11. 2012 	

Sobáše: 
•	 Rastislav Vacek a Sandra Lomnická	

29. 9. 2012 
•	 Radoslav Cetera a Zuzana Chaba-

dová 29. 9. 2012 
•	 Ján Chasník a Ing. Jana Danišová 	

6. 10. 2012 
•	 Ján Ožvoldík a Terézia Lacková 	

27. 10. 2012 

Úmrtia: 
•	 Alena Jaríčková	 7. 9. 2012
•	 Anna Jaríčková	 23. 9. 2012
•	 Štefan Mičík	 	 14. 10. 2012
•	 Edita Bizíková	 28. 10. 2012
•	 Irma Krajčíková	 12. 12. 2012
•	 Pavol Danišek	 15. 12. 2012
•	 Štefánia Špalková	 16. 12. 2012 

Prihlásenia na trvalý  
alebo prechodný pobyt:
•	 Simona Kováčová – na adresu 

Stráňavy 66 – prechodný pobyt
•	 Simona Šimková 	

na adresu Stráňavy 164
•	 Ing. Daniel Samec 	

na adresu Stráňavy 278
•	 Ing. Daniel Papán 	

na adresu Stráňavy 515
•	 Ing. Zuzana Papánová 	

na adresu Stráňavy 515
•	 Tomáš Papán 	

na adresu Stráňavy 515
•	 Alžbeta Papánová 	

na adresu Stráňavy 515
•	 Nikola Kosinska 	

na adresu Stráňavy 172
•	 Mária Tomová 	

na adresu  Stráňavy 426
•	 Terézia Ožvoldíková 	

na adresu Stráňavy 296
•	 Ľubomír Sučík 	

na adresu Stráňavy 299
•	 Kristína Sučíková 	

na adresu Stráňavy 299
•	 Lukas Sučík 	

na adresu Stráňavy 299
•	 Vanesa Sučíková 	

na adresu Stráňavy 299
•	 Ing. Michal Loncko 	

na adresu Stráňavy 518 – prechodný 
pobyt

•	 Mgr. Petra Loncková 	
na adresu Stráňavy 518

•	 Matej Loncko 	
na adresu Stráňavy 518

•	 Jakub Loncko 	
na adresu Stráňavy 518

•	 Adam Loncko 	
na adresu Stráňavy 518

Odhlásenia z trvalého  
pobytu:
•	 Kristína Rybárová
•	 Andrej Čerňan
•	 Ing. Tomáš Karchutňák
•	 Mariana Kubicová
•	 Ing. Juraj Betka
•	 Mário Bielek 	
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svätá spoveď a sväté prijímanie je 
nové a nové rodenie Ježiša Krista 
v našich životoch.
Želám a vyprosujem nám 

všetkým: nech narodený Kris-
tus prežiari pokojom a 

radosťou každého 
človeka dobrej 

vôle, nech 
nám prináša 

svetlo do tmy, aby 
sme vždy vedeli 
kráčať správnou 
cestou v našom 
živote.

    Mgr. Pavol Hrvol
      správca farnosti

Drahí bratia a sestry, farníci.
Čas letí ani sa nenazdáme a rok 
pomaly napĺňa svoj čas. Máme 
pred nami čas, Vianočný čas. 
Rodina je spolu, cítiť 
prežívaný pokoj a 
radosť detí. 
Sme na 
s e b a 
trochu iní ako 
celý rok. Prečo 
je to tak? Kto 
nám prináša po-
koj a radosť do 
našich rodín a 
sŕdc? Budeme 
sláviť Narode-
nie Pána 
Ježiša Kris-
ta. To 
je ten 
p r a v ý 
d ô v o d 
pokoja a radosti. Veď preto 
slávime aj Vianoce, pre nič iné. 
To všetko okolo je len krásna po-
zlátka - ozdoba na stromčeku, na 
povrchu je krásna - vo vnútri je 
dutá. Nezabudnime pre vonkajšiu 
krásu na podstatu Vianoc. Ježiš 
Kristus neprišiel len na niekoľko 
dní v roku, ale prišiel, aby sme 
s ním žili celý rok, celý život. 
Vianoce môžeme prežívať počas 
celého roka. Ako? Veľmi jedno-
duchá odpoveď: každá úprimná 
modlitba, nedeľná svätá omša, 

Pri Jasliach

Z planéty inej, či z iného sveta?
V tom detskom tielku ťažko spoznáme ťa,
Láska ty večná, nekonečná, svätá!
Zburcuj Zem vlažnú, bezcitnú a smutnú,
Kým na nej ľudia tejto noci usnú,
Že z iných svetov prišiel ku nám ČLOVEK
Zvestovať lásky budúci novovek,
Že raz precitne i naša planéta
A vzbĺkne láskou! – Láskou k tebe Dieťa!
V jednu noc svätú, v čase jednom svätom
Prídeš k nám znovu – znovu prídeš Dieťa,
Prídeš k nám ako k svojim rodným bratom
A my vyznáme, že milujeme ťa.

Prečo si ku nám prišlo, prečo, Dieťa?
My sme tu zlí a nemilujeme ťa.
Iba ak trochu lásky – iba kde – tu
Zohreje v noci dušu tvoju svätú.
Prečo si prišlo na našu planétu –
Bezcitnú, vlažnú, krvavú a smutnú?
V tú noc ľudia prineskoro usnú...
Niežeby lásku tvoju čakať – nie, nie!
To je pre nich len trochu hlúpe snenie.
Clivotu trávia zábavou a vínom.
Šťastie už ani nehľadajú v inom...
Si ty naozaj, Dieťa, Božím Synom?
Odkiaľ si ku nám prišlo, odkiaľ, Dieťa?

Mojšová Lúčka Stráňavy
24.12.2012 22.00 h. 24.00 h.

25.12.2012 9.00 h.
7.30 h. 10.30 h.
15.00 h. jasličková pobožnosť 
               pre deti

26.12.2012 9.00 h. 7.30 h. 10.30 h.
30.12.2012 9.00 h. 7.30 h. 10.30 h.
31.12.2012 16.00 h. 18.00 h.
1.1.2013 9.00 h. 7.30 h. 10.30 h.
6.1.2013 9.00 h. 7.30 h. 10.30 h.

 Bohoslužby počas sviatkov

spoločná predvianočná sv. spoveď bude 23.12. 2012 od 14.00 do 16.30 hod.
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 Dňa 12. októbra 2012 
sme si spoločne s našimi staršími 
spoluobčanmi pripomenuli „Me-
siac úcty k starším“. Prihovoril sa 
pán starosta, predsedníčka ZPOZ, 
deti MŠ a ZŠ sa prezentovali svo-
jim nacvičeným kultúrnym pro-
gramom a srdiečka pookriali pri 
tónoch krásnych piesní našej spe-
váckej skupiny pod vedením Pavla 
Harmečku. Akcia bola veľmi pe-
kná, pôsobivá, porozprávalo sa, 
pospomínalo. Hostia si odniesli 
okrem darčeka určite aj peknú 
spomienku. Len aby to zdravíčko 
slúžilo a ak Pán Boh dá, stretneme 
sa aj o rok.

 Dňa 17. novembra 2012 
sa v kultúrnom dome kona-
la pri príležitosti 85. výročia 
Dobrovoľného hasičského zboru 
v Stráňavách veľká slávnosť za 
účasti predstaviteľov OV DHZ. 
Mali sme tu hostí aj z družobných 
obcí Fryčovice a Polanka Wiel-
ka. Oslavy začali sprievodom po 
obci od Kultúrneho domu ku kos-
tolu. Na slávnostnej svätej omši 
bola vysvätená stuha s menami 
dobrovoľných hasičov a zástava. 
Oslavy pokračovali v kultúrnom 
dome, kde boli odmenení hostia a 
najaktívnejši dobrovoľní hasiči a 
hasičky. Pokračovalo sa tanečnou 
zábavou.

 Dňa 30. novembra 2012 
sme zorganizovali posedenie 
našich jubilantov – päťdesiatnikov 
spolu s manželkami, manželmi, 
jubilujúce manželské páry, ktoré v 
roku 2012 si pripomenuli 25. 30. 
35. 40. 45. 50. 55. a 60. výročie 
svojich svadieb. Po ofi ciálnej časti 
čakala hostí spoločná zábava, 
na ktorej sa zabávali do skorých 
ranných hodín, čo svedčí
o tom, že akcia bola vydarená a 
všetci boli spokojní.

Z OKIENKA ZPOZ:

 Dňa 19. 10. 2012 sa v našej 
obci uskutočnilo Okresné stretnu-
tie žien v spolupráci s Obecným 
úradom a ZO ÚŽS v Stráňavách. 
Zúčastnilo sa ho 65 členiek, 
konkrétne zo Stráňav 40, zo Žiliny 
5, z Tepličky nad Váhom 5, z Ra-
jeckých Teplíc 5, z Varína 5 a z 
Lietavy 5 členiek.
Program bol bohatý:

• otvorenie – p. Anna Hollá
• príhovor zástupcu starostu 

obce – p. Ladislav Barošinec
• súťaž „Putovná varecha sta-

rostu obce – najlepší jablkový 
koláč“

• informácia o činnosti a úlo-
hách Krajskej a Okresnej ÚŽ 
Slovenska

• prednáška – „Zdravie v rukách 
ženy“

• vyhodnotenie súťaže o najlepší 
jablkový koláč 

• odovzdanie ocenení

 Naša obec odštartovala 
1. ročník súťaže „Putovná vare-
cha starostu obce“, v ktorej sa 
tento rok prezentovali šikovné 
členky s najlepším receptom na 
jablkový koláč. A skutočne bolo 
z čoho vyberať. Do súťaže bolo 
zaradených 20 druhov koláčov. 
Naše členky priniesli 14 druhov a 
rovnako po 2 druhy priniesli ženy 
zo Žiliny, Tepličky nad Váhom a 
Rajeckých Teplíc. Každá členka 
zapojená do súťaže obdržala malý 
darček – balíček s cukrárskymi po-
travinami.

 Najlepší jablkový koláč 
upiekla naša členka Michaela 
Frniaková, ktorá si prevzala „Pu-
tovnú varechu starostu obce“ a 
malý darček. Ponúkame Vám 
recept, ktorý sa umiestnil na 
1. mieste.

ZÁKLADNÁ ORGANIZÁCIA 
ÚNIE ŽIEN STRÁŇAVY

KARAMELOVO
JABLKOVÝ KOLÁČ
Cesto: 400 g hladká múka, 150 g 
práškový cukor, 1 palmarín alebo 
hera, l kypriaci prášok do pečiva, 
2 polievkové lyžice mlieka, 1 žĺtok

Jablková plnka: asi 5 – 6 stredne 
veľkých jabĺk, 2 vanilkové cukry, 
v prípade kyslejších jabĺk pridáme 
aj kryštálový cukor

Karamelová plnka: 4 žĺtky a 5 
bielkov, 1 vanilkový cukor, 150 g 
práškový cukor, l karamelový pud-
ing v prášku, 4 polievkové lyžice 
rozpusteného masla, 500 g jem-
ného tvarohu

Postup: Cesto si pripravíme 
postupným zmiešaním všetkých 
surovín. Rozdelíme si ho na dve 
rovnaké časti a necháme ho odležať 
v chladničke (3 – 4 hodiny).
Jednu časť cesta si vyberieme a na 
pomúčenej doske ju vyvaľkáme na 
veľkosť plechu.
 Jablkovú plnku si pri-
pravíme nastrúhaním očistených 
jabĺk, pridáme vanilkový cukor a 
v prípade potreby ešte docukríme, 
ak sú jablká kyslejšie. Dôležité je z 
nich povytláčať nadbytočnú šťavu.
 Na jablkovú časť navrst-
víme karamelovú plnku, ktorú pri-
pravíme nasledovne:
 75 g cukru a vanilkový 
cukor si vyšľaháme so 4 žĺtkami. 
Po vyšľahaní pridáme karamelový 
puding v prášku (najlepší je Dr. 
Oetker), 4 lyžice rozpusteného 
masla a 500 g jemného tvarohu 
(nie hrudkovitého). Všetko spolu 
vyšľaháme.
 Z 5 bielkov a štipky soli si 
pripravíme tuhý sneh, do ktorého 
pridáme 75 g práškového cukru a 
došľaháme. Snehovú časť pridáme 
k žĺtkovej a spolu zamiešame. Ho-
vovú zmes vylejeme na postrúhané 
a povytláčané jablká a jemne roz-
otrieme do strán.
 Na plnku dáme druhý plát 
surového cesta, ktorý si vyvaľkáme 
rovnako ako prvý. Pečieme pri 
teplote 180 stupňov, cca 30 minút. 
Osvedčené je pečenie s horúcim 
vzduchom – v teplovzdušnej rúre.

Vychladnutý koláč potrieme 
polevou z mliečnej bielej čokolády 
a následne dozdobíme polevou z 
tmavej čokolády.

DOBRÚ CHUŤ !
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Detský kútik
Nájdi 7 rozdielov

Pomôžete nájisť cestu k stratenému balíčku ?

Už len pár dní a sú Vianoce

Vstrihni si snehovú vločku 

Zlož kruh
podľa obrázkov

Vystrihni ľubovoľný tvar

Vyrezávačka
obkresli na výkres a vyrež sivú časť
vznikne ti obrázok, ktorý môžeš dať do okna

Pospájaj čísla od 1 do 147



Záhradkári opäť 
vystavovali
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Každú jeseň vítajú obyvatelia 
Stráňav veľkou výstavou ovocia 
a zeleniny. Ale vidieť tam i iné. 
Napríklad práce žiakov Základ-
nej školy s Materskou školou v 
Stráňavách. Nebolo tomu inak ani 
cez víkend 6. a 7. októbra. 
STRÁŇAVY. Už v piatok 
podvečer sa začali v priestoroch 
kultúrneho domu zhromažďovať 
najkrajšie kúsky zo záhrad a 
komôr stráňavských obyvateľov. 
Potom prišli k slovu členovia 
základnej organizácie Sloven-
ského zväzu záhradkárov, ktorí 
výstavu inštalovali. Tradične hrali 
prím jabĺčka, ale oči prechádzali 
po každom exemplári. Od ob-
rovských tekvíc, cez rôzne kompó-
ty a zaváraniny až po huby, ktoré 
sa konečne objavili a vystavo-
vatelia ich boli nazbierať v sobotu 
skoro ráno. 
Záujem bol aj o ukážky ľudových 
remesiel, ktoré prišli prezentovať 
šikovné žienky zo Živeny. V sále 
rozvoniavali oblátky, zdobili sa 
medovníčky, ženy obdivovali 
drobné šperky, ale aj drôtované 
kraslice, obrázky maľované na 
skle, či výrobky zo slaného ces-
ta. Voňali aj domáce koláčiky od 
stráňavských gazdiniek. 
Záhradkári sa tešili aj na prednášku 
“Pestovanie skalničiek a orchi-
deí”, ktorú mal Ing. 
Štefek z družobnej 
z á h r a d k á r s k e j 
organizácie vo 
Fryčoviciach. 
V pondelok výstavu 
navštívili žiaci 
Základnej školy v 
Stráňavách.  
          
     EVA BUČOVÁ

      Sladké, voňavé, šťavnaté ... 
Jablko je jedno z najzdravších 
druhov ovocia. Aj napriek tomu 
jeho konzumácia klesá a mnohí 
uprednostňujú exotické ovocie. 
Vieme o ňom naozaj všetko?
 Každý šťavnatý kúsok 
jablka zásobuje telo energiou, 
spoľahlivo uhasí smäd vďaka ob-
sahu ovocných kyselín a dobre za-
sýti. Veľmi veľa výživných látok 
sa nachádza už v šupke, preto by 
sa pri konzumácii jablko nemalo 
šúpať.
 O tom všetkom a mnoho 
ďalších informácií sa dozvedeli 
žiaci našej školy na Deň jablka, 
12.10.2012.
 Počas celého dňa sa  na 
vyučovacích hodinách oboz-
namovali s touto významnou 
plodinou, aj o potrebe zvýšiť  
spotrebu tohto ovocia najmä pre 
mladú generáciu. Za odmenu dos-
tal každý žiak jabĺčko, ktoré nám 
venovali záhradkári z našej obce.

Zázrak menom jablko

 

Zmiešame 1/2 litra vodky, 6-8 
Pl. lyžíc medu, postrúhame 125 
g čerstvého zázvoru, 1 citrón 
pokrájať na plátky, 3 dni nechať 
luhovať, scediť a užívať podľa 
potreby.  
   A. Hollá

Zima letí na saniach,
deti sa púšťajú do písania.
Tešia sa už na Ježiška,
prichádza už vianočná spŕška.

Na stromček poslednú guľu zave-
síme
a darčeky rozbalíme.
Sánky sme už dostali,
dolu briežkom sme sa spúšťali.

Kristína Hreusová, 8.trieda

Zimné hry
Padá sniežik biely,
rozjasnil svet celý. 
Na ruky si dáme rukavice
a na nohy nohavice.
Pôjdeme sa guľovať
možnože aj sánkovať.
V dome vládne pohoda
 u nás platí taká dohoda.    

Gabika Milová, 8.trieda

Radovánky
Zima letí k nám,
už sa raduje každý z nás.
V dome atmosféra pokojná,
vonku zima preveľká.
Už sa deti guľujú, 
anjeliky tvarujú.
A snehuliaci veselí,
boli málo snehoví.     

V.Ľašová

Snehuliak
Cez zimu sa radi hráme,
sánkujeme a guľujeme.

Vždy sa na tom 
zasmejeme ,keď
si nato spomenieme.
Radi aj staviame 
snehuliaka,
veľkého tajnostkára.
Dávame mu čierny 
klobúk a červenú mrkvu.      

D.Ľašová

Už sa deti guľujú, 
anjeliky tvarujú.
A snehuliaci veselí,
boli málo snehoví.     

Liek na chrípku
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PRIJMY 
		
Daňové príjmy 	 461 400
- Výnos dane z príjmov 320 000

- Daň z nehnuteľností 105 000

- Daň za psa 1 900

- Daň za zábav. hracie pr. 800

- Daň za užívanie verej.pr. 1 400

- Daň za ubytovanie 100

- Daň za kom. odpad 31 000

- Z úhrad za dobývaci priestor 1 200

Nedaňové príjmy 131 602
- Príjmy z prenajatých budov

   - Kultúrny dom 800

   - Chata penzión 5 576

   - Nájomná bytovka SO 01 33 030

   - Kaderníctvo 240

   - Nájom chatka kúpalisko 7 300

   - Poštový úrad 440

   - Slovak Telekom 166

   - Nájomná bytovka SO 02 36 840

   - Nájom za KT 3 000

- Administratívne poplatky 4 500

- poplatky a platby za služby 39 400

   - vyhlasovanie v MR 800

   - predaj smetných nádob 500

   - za opatrovateľskú službu 1 500

   - kanalizačný poplatok 32 000

   - cintorínsky poplatok 1 500

   - poplatok za poškodený inventár 1 500

   - poplatok za multifunk. ihrisko 1 600

 - iné nedaňové príjmy 310

   - úroky z vkladov 150

   - Z výťažkov lotérií 160

Tuzemské bežné granty 
a transfery zúčtovateľné 
so ŠR	

273 200

 - dotácia na školstvo 272 000

 - dotácia na register obyvateľov 600

 - dotácia na ochranu ŽP 210

 - dotácia na stravu detí v HN 200

 - dotácia na školské potreby 100

 - dotácia na pozemné komunikácie 90

REKAPITULÁCIA
Bežné príjmy 866 202
Prijmy RO s vl. subjek-
tivitou 11 400

SPOLU 877 602

VÝDAVKY			 
	

PROGRAM  1  
PLÁNOVANIE , MANAŽMENT A 

KONTROLA
1.1. MANAŽMENT - RIADENIE OBCE 41 100

1.3. KONTROLNÁ  ČINNOSŤ	 3 860

1.4. FIN. A ROZPOČTOVÁ ČINNOSŤ 900

1.6. ČLENSTVO V SAMOSP.ORG. 2 900

PROGRAM    2  
PROPAGÁCIA  A  MARKETING
2.1. PROPAG.  A PREZENTÁCIA OBCE 500

2.2. VEDENIE KRONIKY 400

PROGRAM   3   
INTERNÉ SLUŽBY  OBCE

3. 1.  PRÁVNE SLUŽBY OBCI	 2 000

3. 2. OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO 6 000

3. 4.   HOSPODÁRSKA SPRÁVA,  
          PREVÁDZKA A ÚDRŽBA BUDOV 40 100

3.5.   VZDELÁVANIE  ZAMEST. OBCE 400

3.6.   AUTODOPRAVA 9 500

3.7.   ARCHÍV A REGISTRATÚRA 300

3.8.   OBECNÝ INFORMAČNÝ SYSTÉM 3 500

PROGRAM   4 
SLUŽBY  OBČANOM

4.1.  CINT. A POHREB. SLUŽBY 4 500
4.3.    EVIDEN. OBYVATEĽ. - REGISTER 600

PROGRAM    5
BEZPEČNOSŤ , PRÁVO, PORIADOK

5.1.   POŽIARNÁ OCHRANA 2 500

5.2.   VEREJNÝ PORIADOK 600

5.3.  VEREJNÉ OSVETLENIE 14 000

5.4.  PROTIPOVODŇOVÁ OCHRANA 500

PROGRAM   6 
ODPADOVÉ HOSPODÁRSTVO

6. 1.  ODVOZ A ZNEŠKODNENIE PE-
VNÉHO ODPADU 29 000

6.2.   ODPADOVÉ VODY - ČOV a 
PREČERPÁVAČKA 27 600

6.3.   OBECNÁ KANALIZÁCIA 10 000

6.4.   SEPAROVANÝ ZBER 3 000

PROGRAM    7
KOMUNIKÁCIE  

A VEREJNÉ PRIESTRANSTVÁ
7.1 KOMUNIKÁCIE A VEREJNÉ PRIES-
TRANSTVÁ 11 000

PROGRAM   8   
VZDELÁVANIE

8.1.    MATERSKÁ  ŠKOLA	 130 000

8.2.   ZÁKLADNÁ ŠKOLA	 283 700

PROGRAM   9 
ŠPORT

9.1.   OBECNÝ ŠPORTOVÝ KLUB 20 500

9.2.   DETSKÉ IHRISKO 2 350

9.4.   GRANTOVÝ SYSTÉM 800

PROGRAM   10 
KULTÚRA

10.1.   KULTÚRNE  PODUJATIA	 13 800

10.2.   KULTÚRNY  DOM	 8 250

10.3.   MÚZEUM, PAMATNÍKY 1 800

10.4.   TRANSFÉRY 400

PROGRAM   11 
PROSTREDIE PRE ŽIVOT

11.1.    VEREJNÁ ZELEŇ A VEREJNÉ 
PRIESTRANSTVÁ 7 000

11.2.   BÝVANIE A OBČIANSKA 
VYBAVENOSŤ	 2 000

PROGRAM   12 
SOCIÁLNE SLUŽBY

12.1.   STRAVOVANIE DOCHODCOV 500

12.2.   OPATROVATEĽSKÁ SLUŽBA 8 000

12.3. JEDNORÁZOVÁ SOCIÁLNA 
VÝPOMOC 500

12.4.   GRANTOVÝ SYSTÉM 1 500

PROGRAM   13 
ADMINISTRATÍVA

13.1.  ČINNOSŤ OBECNÉHO ÚRADU 74 450

13.3.  TRANSAKCIE VEREJNÉHO DLHU 48 075

	
REKAPITULÁCIA
Výdaje spolu 818 385
Prostriedky na spolufi-
nancovanie fondov EÚ 59 217

SPOLU 877 602



Blahoželáme výhercom
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Keďže nemáme správne odpovede z minulého čísla, cena prepadáva.

Nezabudnite luštiť, vyžrebovaný výherca získava 5,- €, ktoré si po najbližšom 
vydaní Stráňavských zvestí môže vyzdvihnúť v Pokladni na Obecnom úrade.

Tajnička

Snehové vločky na 
zem padajú, na oknách 
(tajnička 1.) vznikajú.

Na štedrý večer rodičia 
čakajú, prekvapenie v 
očiach detí z darčekov 
hľadajú.

Vianočný stromček sa 
ligoce, veď sú tu opäť  
(tajnička 1.) Vianoce.



IV. liga SEVER - ročník 2011/2012

Stráňavské zvesti vydáva Obecný úrad v Stráňavách.          Nepredajné.        Farebná verzia je dostupná na web stránkach www.stranavy.sk        
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Zdroj : www.ssfz.sk a www.obfzza.sk k 16.12.2012

Rozlosovania
14. kolo - Ne 24.3. o 15:00
Stráňavy - L. Hrádok
15. kolo - Ne 31.3. o 15:00
K. Lieskovec - Stráňavy
16. kolo - Ne 7.4. o 15:30
Stráňavy - Vrútky
17. kolo - Ne 14.4. o 15:30
Stráňavy - Ďanová
18. kolo - Ne 21.4. o 16:00
Rosina - Stráňavy
19. kolo - Ne 28.4. o 16:00
Stráňavy - L. Lúčka
20. kolo - Ne 5.5. o 16:30
Trstená - Stráňavy
21. kolo - Ne 12.5. o 16:30
Stráňavy - T. Štiavnička
22. kolo - Ne 19.5. o 17:00
Makov - Stráňavy
23. kolo - Ne 26.5. o 17:00
Stráňavy - Bytčica
24. kolo - Ne 2.6. o 17:00
O. Veselé - Stráňavy
25. kolo - Ne 9.6. o 17:00
Stráňavy - Tvrdošín
26. kolo - Ne 16.6. o 17:00
O. Jasenica - Stráňavy

DOSPELÍ : DORAST :

DOSPELÍ :

TABUĽKY
DORAST :

ŽIACI : 

II. trieda - žiaci
14. kolo - Ne 24.3. o 12:30 
Krásno - Stráňavy
15. kolo - So 30.3. o 14:00
Stráňavy - Z. Poruba
16. kolo - So 6.4. o 15:30
Sučany - Stráňavy
17. kolo - So 13.4. o 14:00
Stráňavy - Turzovka
18. kolo - So 20.4. o 15:30
Žilina B - Stráňavy 
19. kolo - So 27.4. o 16:00
Rosina - Stráňavy
20. kolo - So 4.5. o 14:00
Stráňavy - O. Jasenica
21. kolo - So 11.5. o 14:00
L. Hrádok - Stráňavy
22. kolo - So 18.5. o 14:00
Stráňavy - Staškov
23. kolo - Ne 26.5. o 14:30
Predmier - Stráňavy 
24. kolo - So 1.6. o 14:00
Stráňavy - Lisková
25. kolo - So 8.6. o 17:00
Černová - Stráňavy 
26. kolo - So 15.6. o 14:00
Stráňavy - Tvrdošín

1 ŠK Javorník Makov 12 9 1 2 29:11 28
2 ŠK Tvrdošín 12 9 0 3 24:12 27
3 ŠKM Lipt. Hrádok 12 8 2 2 21:13 26
4 OŠK Baník Stráňavy 12 7 2 3 29:14 23
5 FC Lok. ŽOS Vrútky 12 7 1 4 23:16 22
6 Tatran O. Veselé 12 6 2 4 24:18 20
7 OŠK Rosina 12 4 3 5 20:17 15
8 ŠK Turč. Štiavnička 12 4 2 6 15:25 14
9 FK Slovan Trstená 12 3 3 6 19:26 12
10 Tatran Bytčica 12 2 4 6 11:18 10
11 REaMOS K. Lieskovec 12 3 1 8 14:24 10
12 Oravan O. Jasenica 12 1 4 7 11:25 7
13 Cementáreň L. Lúčka 12 2 1 9 11:32 7
14 Družstevník Ďanová 0 0 0 0 0:0 0

1 OŠK Baník Stráňavy 13 12 1 0 49:10 37
2 MŠK Žilina B 13 11 0 2 68:15 33
3 Oravan O. Jasenica 12 10 0 2 31:12 30
4 Tatran K. nad Kysucou 13 9 0 4 56:27 27
5 Tatran Sučany 13 7 1 5 26:32 22
6 FK Predmier 13 6 1 6 33:33 19
7 ŠKM Liptovský Hrádok 13 6 1 6 25:32 19
8 Máj Ruž. - Černová 13 6 0 7 38:46 18
9 FK Tatran Turzovka 13 5 1 7 29:26 16
10 Slávia Staškov 13 3 4 6 22:24 13
11 ŠK Tvrdošín 13 3 2 8 26:48 11
12 ŠK Závažná Poruba 13 3 1 9 14:36 10
13 OŠK Rosina 13 2 1 10 18:37 7
14 OŠK Lisková 12 0 1 11 5:62 1

1. OŠK Nededza 13 13  0  0  120:7 39
2. ŠK Štiavnik 12 11  0  1  76:21 33
3. TJ Višňové 12  9  0  3  75:25 27
4. TJ Horný Hričov 13  8  0  5  53:32 24
5. OŠK Stráňavy 12  8  0  4  42:23 24
6. FK Predmier 12  6  1  5  39:31 19
7. Cementáreň L. Lúčka 12  5  1  6  28:41 16
8. TJ Štart Veľké Rovné 12  5  1  6  20:43 16
9. TJ Tatran Bytčica 11  5  0  6  33:50 15
10. TJ Iskra Liet. Svinná 12  3  0  9  27:48 9
11. OŠK Kamenná Poruba 11  2  3  6  15:39 9
12. OFK Kotešová 12  2  1  9  11:93 7
13. TJ Družstevník Zbyňov 12  2  0 10  23:72 6
14. ŠKF AK Lúky 12  1  1 10  17:54 4


